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Q1
Have your children been exposed to sexually explicit material in
schools?
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TOTAL 28
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Q2
How old was your child when they were exposed to sexually explicit
material?

Answered: 28
 Skipped: 0
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Q3
Who exposed the child to the sexually explicit material?
Answered: 28
 Skipped: 0

Total Respondents: 28  
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Q4
What Type of Material was it?
Answered: 28
 Skipped: 0

Total Respondents: 28  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A classroom
assignment

A book

An Activity

An "Exercise"

A report

A Field Trip

ANSWER CHOICES RESPONSES

A classroom assignment

A book

An Activity

An "Exercise"

A report

A Field Trip



Tracking Sexually Explicit Content in Schools SurveyMonkey

6 / 14

Q5
What did the material cover?
Answered: 28
 Skipped: 0
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Q6
What State did this incident occur?
Answered: 28
 Skipped: 0
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Q7
What Zip code did the incident occur in?
Answered: 28
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 20854 7/4/2022 2:36 PM

2 21104 7/4/2022 2:28 PM

3 21716 7/4/2022 7:06 AM

4 21750 7/3/2022 8:29 PM

5 20688 7/3/2022 3:13 PM

6 20871 7/3/2022 11:36 AM

7 20736 7/2/2022 9:09 AM

8 21140 7/1/2022 8:05 PM

9 21152 7/1/2022 7:01 PM

10 21649 7/1/2022 6:26 PM

11 20618 6/30/2022 3:10 PM

12 21044 6/30/2022 1:10 PM

13 21713 6/30/2022 12:49 PM

14 20685 6/29/2022 10:02 PM

15 21213 6/29/2022 4:54 PM

16 21536 6/29/2022 7:53 AM

17 20833 6/29/2022 7:29 AM

18 21028 6/28/2022 8:34 AM

19 20855 6/27/2022 4:45 PM

20 20721 6/27/2022 11:55 AM

21 20874 6/27/2022 9:26 AM

22 20707 6/27/2022 7:28 AM

23 21711 6/26/2022 6:54 PM

24 21676 6/26/2022 5:18 PM

25 21840 6/26/2022 11:55 AM

26 21550 6/25/2022 9:20 PM

27 20722 6/25/2022 12:28 PM

28 21040 6/24/2022 4:53 PM
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Q8
What School/ School district did this occur in?
Answered: 28
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 cecil county public schools 7/4/2022 2:36 PM

2 Baltimore County Public Schools 7/4/2022 2:28 PM

3 Baltimore County Public Schools 7/4/2022 7:06 AM

4 Wicomico County Public Schools 7/3/2022 8:29 PM

5 Dorchester County Public Schools 7/3/2022 3:13 PM

6 talbot county public schools 7/3/2022 11:36 AM

7 Queen Anne's County Public Schools 7/2/2022 9:09 AM

8 Washington County Public Schools 7/1/2022 8:05 PM

9 Allegany County Public Schools 7/1/2022 7:01 PM

10 Washington County Public Schools 7/1/2022 6:26 PM

11 Washington County Public Schools 6/30/2022 3:10 PM

12 Montgomery County Public Schools 6/30/2022 1:10 PM

13 Cecil County Public Schools 6/30/2022 12:49 PM

14 Washington County Public Schools 6/29/2022 10:02 PM

15 Baltimore County Public Schools 6/29/2022 4:54 PM

16 Kent County Public Schools 6/29/2022 7:53 AM

17 Howard County Public Schools 6/29/2022 7:29 AM

18 Baltimore City Public School System 6/28/2022 8:34 AM

19 Frederick County Public Schools 6/27/2022 4:45 PM

20 calvert county public schools 6/27/2022 11:55 AM

21 Somerset County Public Schools 6/27/2022 9:26 AM

22 Garrett County Public Schools 6/27/2022 7:28 AM

23 Caroline County Public Schools 6/26/2022 6:54 PM

24 Cecil County Public Schools 6/26/2022 5:18 PM

25 frederick county public schools 6/26/2022 11:55 AM

26 Prince George's County Public Schools 6/25/2022 9:20 PM

27 Worcester County Public Schools 6/25/2022 12:28 PM

28 Howard County Public Schools 6/24/2022 4:53 PM


